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IN NAAM DER KONINGIN !
vOnnis

RECHTBANK AMSTERDAM

Sector civie] recht, voorzieningenrechter,

Zaaknummer / rolnummer: 445797 /KG zA 09-2697 WT/pyy
Vonunis in kor¢ geding vap 28 januari 2010
in de zaak van

I. de rechtspersoon naar het recht van India
RELIANCE MEDIAWORKS LIMITED,

2. de besloten Yennootschap met beperite aansprakelijkcheid
RELIANCE MEDIAWORKS (NETHERLANDS) B.V,,

L. de stichting
STICHTING CROSS CULTURES,
gevestigd te Rotterdam,

' wonende te Cappelle aan dep Ussel,

gedaagden,
bijgestaan door mr. §, Ganeshie te Rotterdam.

1, De procedure
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22,

2.3.

24,

2.5,

2.6,

conclusie van antwoord bij wijze van pleitnota jn het geding gebracht.
Tevens heeft SCC c.s, ter terechtzitting producties overgelegd. Deze zijn,
behalve de productie met nummer 4, vanwege strijd met de goede
procesorde geweigerd. Aan de zijde van RML ¢.s. waren ter terechtzitting,

De feiten

Reliance India is een filmdistributeur van 2ogenoemde Bollywood films.
Reliance Nederland is een 100% dochter van Reliance India. Vaorheen
stond RML c.s. bekend onder de handelsnamen Adlabs Films Limited en
Adlabs Film Netherlandsg B.V. In oktober 2009 is de neam gewijzigd,

SCC is houder van de website www,hindulife.ni en verspreider van de
digitale Hinduylife nieuwsbrief,

Sewnarian is hoofdredacteur van de website www.hindulife.nl en
bladmanager intemet/hardcopy. Hij is tevens houder van de domeinnaam
hindulife.n].

Hindulife richt zich op de Hindoestaanse Bemeenschap in Nederland.
Volgens gegevens op de website www.hindulife.nl wordt de website door
1 op de 3 Hindoestanen in Nederland gelezen, De nieuwsbrief wordt aan een

groot aantal e-mailadressen verzonden.

Op of omstreeks 23 september 2009 zijn in de Indjase media artikelen
verschenen over een arrestatie door de Indiase politie van 5 personen die
betrokken zouden zijn bij de diefstal van de masterprint van de film ‘What’s
Your Raashee’. Onder deze gearresteerde personen bevindt zich één
medewerker van Adlabs (lees: Reliance India).

Op 27 september 2009 is op de website www.hindulife.n] een artikel
geplaatst met de titel “INDIASE FILMMAATSCHAPPIYEN GEPAKT
TUDENS PIRATER]J VAN BOLLYWOODFILMS”, Dit artikel bevat de
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2.7.

2,8.

3.1

3.2.

[y

beschikking over de filmkopieen die daar worden gemaake vooy vertoningen
wereldwijd. De betrokkeney hebben naar z€8gen van de Indiase media cen
Spoor van piraterif en omkoping achtergelaten, Volgens de ndiase politie
Zjn er kopstukken van beide partijen bif betrokicen,

De maatschappiy hemaroo laat in Nederland haar films distribueren via
het bedrijf KMT Music Bank. KMI is in Nederland zelf ook g/ regelmatig
voor de rechter verschenen Voor vermeende piraterij, de banden lopen dys

wellicht zelfs door tot agn Nederland, Adlabs is zelfs enige tiid ook

Bij brief van 28 oktober 2009 heeft RML ¢.s. aan Swenarain meegedeeld
dat het op 27 september 2009 op de website www.hindulife,nl geplaatste
artikel met de titel “Indiage ﬁlnnnaatschappijen gepakt tijdens piraterij van
Bollywoodfilms” onjuist en misleidend s, Swenaraip is daarbij gesommeerd

g
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RML c.s. stelt daartoe dat het op 27 september 2009 op de website
vww.hindulife.n! geplaatste artikel in strijd met de waarheid is en geen
steun vindt in het ten tijde van de publicatie of thans beschikbare
feitenmateriaa]. Onjuist is dat Indiase media zouden hebben bericht dat het
bedrijf Adlabs op heterdaad betrapt zou zijn bij het pirateren van de film
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3.3,

‘What’s Your Rashee’ of enige ander film. We] zijn in de Indiase medja
berichten verschenen over een grootscheepse aktie vag de Indiase Politie
waarbij verschillende personen zijn &carresteerd, waaronder een werknemer

om haar goede reputatie te handhaven, Betuige haar accreditatie door de
Federation against Copyright Theft. Het artikel dat is gericht tot de voor
Adlabs relevante doelgroep ondermijnt echter het broodnodige vertrouwen
in RML c¢.s. Die verkeerde indruk moet daarom 20 sne] mogelijk door een
rectificatie worden weggenomen, aldus RML ¢ s.

SCC c.s, voert verweer Wwaarop hiema, voor zover van belang, nader zal
worden ingegaan,

De beoordeling
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4.2

4.3,

4.4,

Bijde belangena.ﬁveging gaat het onder meer om de aard van de
gepubliceerde beschuldigingen, de erust van de te verwachten gevolgen en

Vervolgens moet de vraag worden beantwoord of de gewraakte :
mededelingen handelen over de cigen betrokkenheid van Adlabs als bedrijf

I
distributiaafdeling van Adlabs” betrokken 2ijn bij het wegslujzen van films !
naar Pakistan, roaar in de rest van het artikel wordt weer de nadruk gelegd i
op het vermeende onrechtmatig handelen van het bedrijf Adlabs, Zo gaan de |
zinnen “ Adlaps is zelfs enige tifd ook rechistreeks distributeyr van !

|
|
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4.5.

4.6.

4.7,
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RML c.s. heeft de juistheid van de beweringen in het artikel gemotiveerd
bestreden, Zij heeft in dat kader onder meer artikefen overgelegd die op
internet en in de Indiase media voorafgaande san de plaatsing vap het artikel
op de website www.hindulife,ni zijn verschenen, Ig dje artikelen wordt we)

beschikbare feitenmateriaal, Het verweer van SCC ¢.s. dat zij door gebrujk
van de woorden “nagy zeggen van de Indiase media”, “naar Zeggen van de
politie”, “wellichy”, “naay alle waarschijnlijkheid” en “hay verhaal zal nog
wel een staargje krijgen” het subjectieve karakter van hun mededelingen
voldoende hebben belicht, wordt veérworpen. Noch uit de kop, noch uit de
hiervoor onder 4.4, geciteerde zingen blijkt van enige relativering van de
beschuldigingen,
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Prevaleren boven het recht op yrjje meningsuiting vag SCC ¢.s. Een
rectificatie van het door SCC ¢, ge¢plaatste bericht, waarbij RML ¢.s. een
voldoende Spoedeisend belang heeft, is dan ook Op Zjjn plaats, De
Bevorderde rectificatie, zowe] op de website Wwww.hindnlife nf als inde
meuwsbrief, za) daarom worden toegewezen, overeenkomstig de na te

gen.
48 SCCcs. 2al als de in het ongelijk gestelde partij in de Proceskosten worden
veroordeeld. De kosten aan de zjjde van RML ©.8, worden begroot op:
- dagvaarding EUR 85,98
- vast recht 262,00
- salaris advocaat 816,00
Totaal EUR 1.163,98

5, De beslissing
De voorzieningenrechter

5.1.  veroordeejt SCC c.s. om binnen 24 uur ng de betekening van dit vonnis
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Rectifatie artikel “INDIASE FILMMAATSCHAPPIJEN GEPAKT
TUDENS PIRATERY) VAN BOLLYWOODF TLMS”

Op 27 september 2009 heeft Hindulife op haar website een artikel
geplaatst met de tekst “Indiase ﬁlmmaatschap_pijen gepakt tijdens piraterij

Hindulife door het plaatsen van dat artikel onrechtmatig heeft gehandeld
Jegens Adlabs en haar rechtsopvolgers Reliance Mediaworks Limited en
Reliance Mediaworkg (Netherlands) B.V.

Hoofdredactie Hindulife
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52. be.;-:aalt dat 8CC c.s. voor iedete dag of gedeelte daarvan dat zij in gebreke

5.3.  veroordeelt SCC: ¢.8. om binnen 24 uyr na de betekening van dit vonnis

weerwoord een e-mai] te sturen naar alle geadresseerden van de Hindulife
nieuwsbrief met als ondetwerp “IMPORTANT MESSAGE:
CORRECTION ABouUT ADLABS/BELANGRIJKE MEDEDELING:
RECTIFICATIE OVER ADLABS”, ¢ met als tekst uitsluitend de onder
5.1. weergegeven rectificetietekst in het gebruikelijke lettertype, puntgroot
12, met een gelijktijdige BCC-kopie naar de advocaat van SCC c.g,

nl

(dh@hoogenhaak. ),

54,  bepaalt dat 8CC c.s. voor iedere dag of gedeelte dearvan dat zij in gebreke
blijft aan het onder 5.3. bepaalde te voldoen, aan RML c.s, een dwangsom
verbeurt van EUR 5, 000,00, tot een maximum van EUR 100.000,00,

5.5,  veroordee]t SCCc.s inde proceskosten, aan de zijde van RML ¢.5. tot op
eden begroot op EUR 1.163,98,

3.6.  verklaart dit vonnis tot zover uitvoerbaar bij voorraad,

5.7.  wijst het meer of anders gevorderde af,

Dit vonnis is gewezen door mr. W Tonkens—Gerkema, voorzieningenrechter,
bijgestaan door mr, P.J. vag Vliet, griffier, en in het openbaar uitgesproken op

28 januari 2010,




